sareca e 180° PA6 Aisi RoHSv
W270 METAL LINE -20°ﬂ +G.F. 303 C40 COMPLIANT

LUTU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOV N3 CTAJIN C T-
OBPA3HOM PYYKOU

Spintori filettati passo fine - con pomello

MaTepuansi:
(3) Mpy>xnHa n3 Hep>xaBetoLen ctanm (AISI 301).

(4) Pyyka 13 ycusieHHoro nonavammga. He cHumaemasl.
YCTOMYMBOCTb K MacJjilaM 1 XuUpam.

W270:

(2) Famka wecTurpaHHasa HakmaHasa pe3bboBas us
BbICOKOMPOYHOM CTaun.

(1) WTblpb WTN(Ta CTOMNOPHOIO N3 3aKasIeHHOWN
BbICOKOMPO4YHOM CTasun.

W270CIN:

(2) Framka wecTurpaHHaa HakmgHasa pesbboBas 13
Hep>kaBetoLen ctanm (AlSI 303).

(1) lWTblpb WTN(Ta CTOMNOPHOIr0 N3 HEPXXABEIOLLEN CTanun
(AISI 303).

MNMoBepxHOCTb:
(4) CaTnHupoBaH.
(1-2-3-5) Tnagk.

LBeT:

(4) YepHbin (Ral 9011).
W270:

(1-2-5) BopoHeH.
W270CIN:

(1-2-5) HaTypanbH.

BHUMAHMUE:

> PekomeHayeM BbIMO/IHEHME OTBEPCTUSA BCTaBKU WTbIPSA
WTUTa CTOMNOPHOro € A0MNycKoM H7.

CneumanbHblie 3anpochbi:

Mo 3anpocy, Npu Hann4ynum obbLemos, T-obpasHasn pyyka
MOXKET U3roTaB/MBaTbCA OPYroro LBeTa, CoriacHo
Tabnvue uBeToB.

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



x ¥ l‘ 1
Tonkarens 8o
BTAHYTOM NONOXEHUN

Bepcusa W270 - u3 BOPOHEHOM CcTanu

W270.0007 W270.Q0501 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 5 5 29
W270.0008 W270.Q0601 50 15 56 20 18 M12x15 14 14 6 6 6 36
W270.0009 W270.Q0801 60 18 75 26 24 M16x15 165 19 8 8 8 73
W270.0010 W270.Q1001 72 20 87 33 31 M20x15 185 22 10 10 10 136

Bepcusa W270CIN - u3 Hep>kaBeloLuen ctanum (AlSI 303)

W270.0001 W270.10501CIN 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 5 5 29
W270.0002 W270.10601CIN 50 15 56 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 36
W270.0003 W270.10801CIN 60 18 75 26 24 Mi1é6x1l5 165 19 8 8 8 73
W270.0004 W270.11001CIN 72 20 87 33 31 M20x15 185 22 10 10 10 136

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



	W270
	ШТИФТ СТОПОРНЫЙ РЕЗЬБОВОЙ ИЗ СТАЛИ С Т-ОБРАЗНОЙ РУЧКОЙ
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Материалы:
	Поверхность:
	Цвет:
	ВНИМАНИЕ:
	Специальные Запросы:
	Версия W270 - из вороненой стали
	Версия W270CIN - из нержавеющей стали (AISI 303)




